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B4_E6_8A_A5_c27_631125.htm 第二讲:进出口货物报关单填制

练习及浅析习题 (二) 1、 北京某合资企业，采用H2000通关系

统，于2005年2月9日向新港海关申报，海运进口设备一批。

载运该批货物的船舶于2005年2月5日向新港海关申报进境。

但是，该企业于2月8日才得知该船已入境。其进口货物报关

单上的“进口日期”应填报为: （1）、05.02.05 （2）

、2005.02.05 2、北京某服装加工贸易企业，采用H2000通关系

统，于2005年3月31日向北京海关朝阳办事处，申报转关出口

日本服装一批。载运该批货物的船舶于2005年4月4日离开天

津新港。其出口转关运输货物报关单上的“出口日期”应填

报为: （1）、2005.04.04 （2）、免填 3、北京某服装加工贸易

企业，采用H2000通关系统，于2005年2月27日，通过电子申

报方式，向北京海关朝阳办事处，申报海运转关进口客供辅

料一批。价值3000美元。北京海关审单处于2005年2月28日接

受其电子申报。其转关运输进口货物报关单上的“申报日期

”应填报为: （1）、2005.02.27 （2）、2005.02.28 4、某旅客乘

坐CA981航班，从美国携带回红外线测试仪控制板10块，向

海关申报进口。其进口货物报关单上的“运输方式”应填报

为： （1）、免填 （2）、航空运输（运输方式代码 5 ） 5、

国内某单位，通过输变电网，向澳门出口电力。其出口货物

报关单上的“运输方式”应填报为： （1）、免填 （2）、其

他运输（运输方式代码9） 6、 西藏某进出口贸易企业、从尼

泊尔进口黄麻一批。该批货物于2005年1月24日用汽车运输入



境。该车的西藏地区车牌号为:藏-AXXXXX。收货人于2005

年1月25日，采用H883通关系统，向进境地西藏聂拉木海关申

报进口。其进口货物报关单上的“运输工具名称”应填报为: 

（1）、藏-AXXXXX / 提前报关 （2）、藏-AXXXXX / 05.01.24

（3）、藏-AXXXXX /2005.01.24 7、广州某进出口贸易企业，

从香港汽车运输进口货物一批。该批货物的收货人，于2005

年2月21日，采用H2000通关系统，提前向深圳海关申报进口

。该车的国内车牌号为:粤-BXXXXX。其进口货物报关单上的

“运输工具名称”应填报为: （1）、粤-BXXXXX （2）、

粤-BXXXXX/2005.02.21 （3）、粤-BXXXXX/提前报关 8、山东

省某进出口企业，于2005年2月18日，采用H883通关系统，提

前向指运地海关申报进口转关运输海运货物一批。运输货物

的船舶于2005年2月21日入境，该船舶名称:CHANG BAI

SHAN，船舶航次:T-05925。其进口转关运输货物报关单上的

“运输工具名称”应填报为: （1）、CHANG BAI SHAN/＠

T-05925 （2）、CHANG BAI SHAN （3）、免填 9、某进出口

加工贸易企业（所在关区代码前两位为:08），经海关批准，

于2005年2月15日，采用H883通关系统，将已经加工后的纺织

半成品，结转给另一个关区的加工企业，继续加工后复出口

。深加工企业的该批货物进口报关单编号为:050739271，企业

所在关区代码前两位为:07。其结转企业的出口货物报关单上

的“运输工具名称”应填报为: （1）、转入08050739271 （2

）、免填 （3）、转入07050739271 10、北京化工进出口公司

，于2005年3月12日，采用H2000通关系统，直接在新港海关

申报进口石油精炼设备一批。入境货物的运输船舶名称:DA

LONG，船舶航次编号：B-0518。其进口货物报关单上的“航



次号”应填报为: （1）、DA LONG （2）、B-0518 （3）、免
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